[bookmark: _GoBack]ČEZ 10 LET
Avtorica: Mojca Ploj
Vinko Ping se je zibal po ulici. S krilom je mahal mimoidočim in se jim prisrčno smehljal. Mimoidočim so začudeno zrli za pingvinom. Bil je na poti v šolo, kjer bi… »Hej, kaj se pa tukaj dogaja!« Na robu pločnika je opazil moškega, ki je odvrgel še goreči cigaretni ogorek na tla. Vinko se je razjezil. Hitro se je odzibal do moškega in ga jezno ogovoril: »Kaj pa misliš, da počneš! Že to, da si odvrgel cigareto na tla, ni dobro. Ali veš, da so cigaretni ogorki najbolj razširjen odpadek, ne pa plastične vrečke? Ti si odvrgel celo prižganega! Kajenje tako ali tako ni zdravo.« Vinko je pobral ogorek, ga ugasnil in vrgel v koš. Zgrabil je še celo škatlico cigaret, ki jo je držal moški in jo prav tako vrgel v koš. Moški se je začel pritoževati, a ga je Vinko utišal: »Čez 10 let mi boš še hvaležen. Misli na svoje zdravje.«
Vinko se je veselo odzibal dalje. Med potjo je na tleh opazil veliko odpadkov in vse pobral v vrečko. Bil je že skoraj v šoli. Šel je mimo kavarne in opazil ljudi, ki  so odhajali iz nje s plastičnimi škatlami, v katerih so bile slaščice. Zmajal je z glavo in vstopil. Vprašal je, kdo je lastnik. Pokazali so na mlajšo žensko. Vinko je stopil do nje: »Imam predlog. Namesto plastičnih škatel, bi lahko za slaščice lahko uporabili škatle za večkratno uporabo. Stranke bi lahko prinesle svoje škatle ali pa lonce ali karkoli primernega. Če jih ne bi imeli, bi morali jesti tukaj.« Lastnica kavarne je bila nad predlogom navdušena. Vinko ji je predlagal tudi uporabo biorazgradljivih slamic in ji pokazal nekaj primerov: iz koruze, škroba, riža, silikona in iz nerjavečega jekla. Rekel ji je, da bi lahko svojo kavarno spremenila v kavarno brez uporabe embalaže. Lastnici se je zdel to odličen predlog. Rekla je, da je že razmišljala o tem, a ni vedela kako. Vinko ji je obljubil, da ji bo pomagal in se bo popoldan spet oglasil. Čez 10 let bo svet čistejši in lepši je rekel. Lastnica se mu je prisrčno zahvalila. Vinko ji je pomahal in se odpravil naprej.
Prispel je v šolo. Tam je nameraval otrokom pripovedovati o varstvu okolja. Šoli je podaril tudi dva električna avtobusa. Stopil je v razred in lepo pozdravil otroke, bili so navdušeni nad tem da je prišel pingvin. Vzel je vrečko z odpadki, ki jih je pobral na poti do šole. Otrokom je povedal, da je vse to pobral na poti. Bili so presenečeni. Odpadke je stresel na mizo ter rekel otrokom, naj jih razvrstijo v pravilne koše. Otroci so takoj vzeli čokolado umazan robček in ga vrgli v koš za papir. Vinko jih je ustavil in vzel robček iz koša. Robček gre v koš za papir le, če je na njem samo voda, drugače gre v ostale odpadke, je obrazložil otrokom. Potem jim je pokazal še, kje na embalaži piše kam jo moramo odvreči. Poglejte otroci, če lahko papir utrgam, gre v papir. Če pa ne gre utrgati, je to ostali odpadek. Fantek je vzel reklamni papir in ga utrgal. Vprašal je, če je to torej papir. Vinko se je nasmehnil in rekel: ne smeš ga utrgati na silo, tale gre v ostale odpadke. Ko so končali z razvrščanjem odpadkov, je Vinko pogledal in pohvalil otroke: Kako pametni ste, vse ste prav razvrstili prav. Čez 10 let bo svet čistejši, če boste ostali takšni.
Vinko se je želel posloviti, ko ga je majhna deklica vprašala: »Gospod Ping, zakaj pa tako skrbite za okolje?« Nasmehnil se je deklici in rekel: »Narava skrbi za nas in nam daje vse, kar potrebujemo, torej je edino prav, da tudi mi skrbimo za njo.« Otrokom je pomahal v slovo, vzel vrečke z razvrščenimi odpadki in jih odnesel na reciklažo.
Popoldan je odšel nazaj v kavarno in svetoval lastnici. Zvečer se je veselo vračal domov in si mislil, da je še en dan poskrbel za okolje. Še en majhen korak k boljšemu svetu.
